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La composición neuronal de una sustancia significa los porcentajes de cada componente.  Se obtienen mediante análisis gravimétricos y el conocimiento de las masas atómicas de compuestos se puede identificar en una fórmula mínima o molecular. Ejercicios de paso 1. Se debe determinar la masa
molecular de CaCl2: masa atómica de calcio - 40 masa atómica de cloro - 35.5 CA + 2Cl - CaCl2 40 + 2. (35.5) × 111g/mol paso 2. Ahora debería estar presente en 111 gramos de CaCl2 → 40 gramos de Ca a 100 g → x x x 36.1% paso 3. Determinar % de cloro de la misma manera que en el paso
anterior: si a 111 gramos de CaCl2 → 71 gramos de California a 100 gramos → x 63,9% y por lo tanto, en cloruro de calcio, hay 36,1% de calcio y 63,9% de cloro × 100% 2. Determinar los porcentajes de potasio, cloro y oxígeno en clorato de potasio (KClO3).  Paso 1 - Acelerar el trabajo para actualizar
la masa molecular de 3 bloques de masa atómica de potasio debe determinarse - 39 masa atómica de cloro - 35.5 masa atómica de oxígeno - 16 K + Cl + O - KClO3 39 + 35.5 +3. (16) × 122,5 g/mall paso 2. Ahora usted debe encontrar % de K. Cl y O: Si a 122.5 gramos de KClO3 → 39 gramos de K en
100 g → x x 31.84% potasio si a 122.5 g de KClO3 → 35.5 g de Cl en 100 g → X x x 28,98% cloro si a 122,5 g KClO3 → 48 g O a 100 g → x 39,18% oxígeno químico general → sitchumitri → la composición media de la composición media: la composición media (CC) es una medida de la cantidad de
masa ocupada en un elemento compuesto. Se mide por un porcentaje de la masa. La configuración centtim del elemento se determina por la siguiente fórmula: la composición media (CC) - el elemento de masa - 100 bloques del compuesto. La fórmula media es útil para obtener la composición
experimental y molecular del compuesto. Ejemplos de composición neuronal: Ejemplo 1: Calcular la composición central de H y O en agua si en 45 gramos de agua hay 5 H y 40 O: la composición central de H s 5 x 100 x 11,11% hidrógeno 45 composición central de O 0 40 × <3> <6> 100 × 88,88%
Oxígeno 45 Ejemplo 2: En el caso anterior calcular la versión experimental del agua sabiendo que las masas atómicas de H y O son respectivamente 1 y 16: para calcular la fórmula experimental la composición central se divide por la masa atómica del elemento. Los resultados se dividen en el valor más
pequeño de los dos: H: 11,11% × 11,11 → 11,11 / 5,55 x 2 1 O: 88,88% × 5. 55 → 5.55 / 5.55 × 1 16 Así que la fórmula experimental del agua es: H2O Ejemplo 3: Una muestra de hidrocarburo de 85 gramos que contiene cantidades de carbono e hidrógeno de 68 y 17 gramos respectivamente. Cálculo
de sus composiciones centrales: La combinación central de C × 68 × 100 × 80% carbono 85% centtimi composición de H s 17 × 100 × 20% Hidrógeno 85 Ejemplo 4: Cálculo de las fórmulas experimentales y moleculares de hidrocarburos a partir del ejercicio anterior si su peso molecular es de 30g/mol:
Para calcular la fórmula experimental la estructura central se divide entre la masa atómica del elemento. Los resultados se dividen por el valor más pequeño de cada uno: C: 80% × 6.66 → 6.66 / 6.66 x 1 12 H: 20% × 20 → 20 / 6.66 × 3 1 por lo que la fórmula experimental de hidrocarburos es: CH3 para
calcular la fórmula molecular se calcula número número Veces que necesitamos alcanzar la fórmula experimental para alcanzar el peso molecular (30g/mol): n s peso molecular (CH3) - 30 → n . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15 × 30 → n'2 Por lo tanto, la fórmula molecular de los hidrocarburos es: C2H6 es decir, etanol (CH3-CH3) Ejercicios de síntesis central: Ejercicio 1: Una muestra de 36 gramos compuesto contiene cantidades de
potasio, nitrógeno y oxígeno de 13,92 g, 4,99 g y 17,09 g respectivamente. Calcula tus combinaciones sintily. Ejercicio 2: Calcular las fórmulas experimentales y moleculares del compuesto del ejercicio anterior si su peso molecular es 101g/mol y los pesos atómicos K, N y O son 39, 14 y 16
respectivamente. La composición neuronal de una sustancia significa los porcentajes de cada componente.  Se obtienen mediante análisis gravimétricos y el conocimiento de las masas atómicas de compuestos se puede identificar en una fórmula mínima o molecular. Ejercicios de paso 1. Se debe
determinar la masa molecular de CaCl2: masa atómica de calcio - 40 masa atómica de cloro - 35.5 CA + 2Cl - CaCl2 40 + 2. (35.5) × 111g/mol paso 2. Ahora debería estar presente en 111 gramos de CaCl2 → 40 gramos de Ca a 100 g → x x x 36.1% paso 3. Determinar % de cloro de la misma manera
que en el paso anterior: si a 111 gramos de CaCl2 → 71 gramos de California a 100 gramos → x 63,9% y por lo tanto, en cloruro de calcio, hay 36,1% de calcio y 63,9% de cloro × 100% 2. Determinar los porcentajes de potasio, cloro y oxígeno en clorato de potasio (KClO3).  Paso 1 - Acelerar el trabajo
para actualizar la masa molecular de 3 bloques de masa atómica de potasio debe determinarse - 39 masa atómica de cloro - 35.5 masa atómica de oxígeno - 16 K + Cl + O - KClO3 39 + 35.5 +3. (16) × 122,5 g/mall paso 2. Ahora usted debe encontrar % de K. Cl y O: Si a 122.5 gramos de KClO3 → 39
gramos de K en 100 g → x x 31.84% potasio si a 122.5 g de KClO3 → 35.5 g de Cl en 100 g → X x x 28,98% cloro si a 122,5 g KClO3 → 48 g O a 100 g → x 39,18% oxígeno químico general → sitchumitri → la composición media de la composición media: la composición media (CC) es una medida de
la cantidad de masa ocupada en un elemento compuesto. Se mide por un porcentaje de la masa. La configuración de la centicy de un elemento se determina mediante la siguiente fórmula: • Elemento de masa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100 bloques del compuesto. La fórmula media es útil para obtener la composición experimental y molecular del compuesto. Ejemplos de composición neuronal: Ejemplo 1: Calcular la composición central
de H y O en agua si en 45 gramos de agua hay 5 H y 40 O: la composición central de H s 5 x 100 x 11,11% hidrógeno 45 composición central de O 0 40 × <3> <6> 100 × 88,88% Oxígeno 45 Ejemplo 2: En el caso anterior calcular la versión experimental del agua sabiendo que las masas atómicas de H y
O son respectivamente 1 y 16: para calcular la fórmula experimental la composición central se divide por la masa atómica del elemento. Los resultados se dividen en el valor más pequeño de los dos: H: 11,11% × 11,11 → 11,11 / 5,55 x 2 1 O: 88,88% × 5. 55 → 5.55 / 5.55 × 1 16 Así que la fórmula
experimental del agua es: H2O Ejemplo 3: Una muestra de hidrocarburo de 85 gramos que contiene cantidades de carbono e hidrógeno de 68 y 17 gramos respectivamente. Cálculo de sus composiciones centenarias: La composición central de C × 68 × 100 × 80% carbono 85% alquimia censal de H s
17 × 100 × <0> 20% del hidrógeno 8 ejemplo 4: Cálculo de fórmulas experimentales y moleculares de hidrocarburos a partir del ejercicio anterior si su peso molecular es de 30g/mol: para calcular la fórmula experimental la composición central se divide entre la masa atómica del elemento. Los resultados
se dividen por el valor más pequeño de cada uno: C: 80% × 6.66 → 6.66 / 6.66 x 1 12 H: 20% × 20 → 20 / 6.66 × 3 1 por lo que la fórmula experimental de hidrocarburos es: CH3 para calcular la fórmula molecular se calcula número número Veces que necesitamos alcanzar la fórmula experimental para
alcanzar el peso molecular (30g/mol): n s peso molecular (CH3) - 30 → n . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15 × 30 → n'2 Por lo tanto, la
fórmula molecular de los hidrocarburos es: C2H6 es decir, etanol (CH3-CH3) Ejercicios de síntesis central: Ejercicio 1: Una muestra de 36 gramos compuesto contiene cantidades de potasio, nitrógeno y oxígeno de 13,92 g, 4,99 g y 17,09 g respectivamente. Calcula tus combinaciones sintily. Ejercicio 2:
Calcular las fórmulas experimentales y moleculares del compuesto del ejercicio anterior si su peso molecular es 101g/mol y los pesos atómicos K, N y O son 39, 14 y 16 respectivamente. La composición neuronal de una sustancia significa los porcentajes de cada componente.  Se obtienen mediante
análisis gravimétricos y el conocimiento de las masas atómicas de compuestos se puede identificar en una fórmula mínima o molecular. Ejercicios de paso 1. Se debe determinar la masa molecular de CaCl2: masa atómica de calcio - 40 masa atómica de cloro - 35.5 CA + 2Cl - CaCl2 40 + 2. (35.5) ×
111g/mol paso 2. Ahora tienes que encontrar % Calcio: Si a 111 gramos de CaCl2 → 40 gramos de California a 100 gramos → x x x 36.1% paso 3. Determinar % de cloro de la misma manera que en el paso anterior: si a 111 gramos de CaCl2 → 71 gramos de California a 100 gramos → x 63,9% y por lo
tanto, en cloruro de calcio, hay 36,1% de calcio y 63,9% de cloro × 100% 2. Determinar los porcentajes de potasio, cloro y oxígeno en clorato de potasio (KClO3).  Paso 1 - Acelerar el trabajo para actualizar la masa molecular de 3 bloques de masa atómica de potasio debe determinarse - 39 masa
atómica de cloro - 35.5 masa atómica de oxígeno - 16 K + Cl + O - KClO3 39 + 35.5 +3. (16) × 122,5 g/mall paso 2. Ahora usted debe encontrar % de K. Cl y O: Si a 122.5 gramos de KClO3 → 39 gramos de K en 100 g → x x 31.84% potasio si a 122.5 g de KClO3 → 35.5 g de Cl en 100 g → X x x
28,98% cloro si a 122,5 g KClO3 → 48 g O a 100 g → x 39,18% oxígeno químico general → sitchumitri → la composición media de la composición media: la composición media (CC) es una medida de la cantidad de masa ocupada en un elemento compuesto. Se mide por un porcentaje de la masa. La
configuración centtim del elemento se determina por la siguiente fórmula: la composición media (CC) - el elemento de masa - 100 bloques del compuesto. La fórmula media es útil para obtener la composición experimental y molecular del compuesto. Ejemplos de composición neuronal: Ejemplo 1:
Calcular la composición central de H y O en agua si en 45 gramos de agua hay 5 H y 40 O: la composición central de H s 5 x 100 x 11,11% hidrógeno 45 composición central de O 0 40 × <3> <6> 100 × 88,88% Oxígeno 45 Ejemplo 2: En el caso anterior calcular la versión experimental del agua sabiendo
que las masas atómicas de H y O son respectivamente 1 y 16: para calcular la fórmula experimental la composición central se divide por la masa atómica del elemento. Los resultados se dividen en el valor más pequeño de los dos: H: 11,11% × 11,11 → 11,11 / 5,55 x 2 1 O: 88,88% × 5. 55 → 5.55 / 5.55
× 1 16 Así que la fórmula experimental del agua es: H2O Ejemplo 3: Una muestra de hidrocarburo de 85 gramos que contiene cantidades de carbono e hidrógeno de 68 y 17 gramos respectivamente. Cálculo de sus composiciones centenarias: La composición central de C × 68 × 100 × 80% carbono
85% alquimia censal de H s 17 × 100 × <0> 20% del hidrógeno 8 ejemplo 4: Cálculo de fórmulas experimentales y moleculares de hidrocarburos a partir del ejercicio anterior si su peso molecular es de 30g/mol: para calcular la fórmula experimental la composición central se divide entre la masa atómica
del elemento. Los resultados se dividen por el valor más pequeño de cada uno: C: 80% × 6.66 → 6.66 / 6.66 × 1 12 H: 20% × 20 → 20 / 6.66 × 3 1 por lo que la fórmula experimental de hidrocarburos es: CH3 para calcular la fórmula Tenemos que golpear la fórmula experimental para alcanzar el peso
molecular (30g/mol): n s peso molecular (CH3) - 30 → n . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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hidrocarburos es: C2H6 es decir, etanol (CH3-CH3) Ejercicios de síntesis central: Ejercicio 1: Una muestra de 36 gramos compuesto contiene cantidades de potasio, nitrógeno y oxígeno de 13,92 g, 4,99 g y 17,09 g respectivamente. Calcula tus combinaciones sintily. Ejercicio 2: Calcular las fórmulas
experimentales y moleculares del compuesto del ejercicio anterior si su peso molecular es 101g/mol y los pesos atómicos K, N y O son 39, 14 y 16 respectivamente. Recto.
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